



## 讀者互動

2011年是中國企業跨境交易活躍且不平凡的一年。一方面中國企業跨境交易活動十分頻繁，大中華區IPO持續稱冠全球；在政府層面，中國也在積極推進企業跨境收購，央視大型記錄片《跨國并購》便是一個比較鮮明的信號。

另一方面，受歐債、美債危機的持續影響，中國企業的跨境交易又面臨很大的“坎坷”和不確定性。比如，中國政府出臺“53號文”規管VIE模式，中國概念股遭受國外做空機構的獵殺，港交所針對VIE出臺規管條款……

正是在如此“不平凡”的一年裏，《宏傑季刊》緊密跟踪、觀察、記錄并解讀跨境交易第一綫的表現、變化和走勢，并在《宏傑季刊》2011秋季刊【從安然事件看中國概念股的問題】中以歷史回顧的方式呈現給讀者一份公司治理及會計準則的啓示錄。

《宏傑季刊》（2011秋季刊）出版後，讀者紛紛表示深感興趣，認為刊物內容很有價值，并積極予以反饋。對此，特輯錄其中部分，與您分享。

——宏傑集團研究與出版部

貴公司的《宏傑季刊》及其他“研究與智識”專業刊物資訊質量整齊、內容精當、信息及時，因此我們很希望能將其推薦給威科中國的衆多專業用戶，以饗讀者。

我們了解到貴公司專注于為高端專業顧問提供增值服務，在法律、會計、稅務等領域都有非常好的業績和市場信譽！非常希望威科中國能和貴公司一起開發全面的合作機會，共同服務于更多的專業人士！

——薛穎 內容合作經理 CCH

Re: 謝謝您對宏傑及宏傑專業智識的認可！CCH作為全球領先的信息服務商，致力於為法律、財稅等領域的專業人士提供一流的資訊服務和信息解決方案，這恰與宏傑的商業使命不謀而合。我們也希望能與貴司共同合作，繼續為廣大國際投資者及專業人士提供專業顧問服務。

作為一名金融工作者，我認為《宏傑季刊》（2011秋季刊）很好，它在選題策劃、專業深度方面具有很大的閱讀價值。雖然本刊物注重深度解讀，但如果在信息廣度和版式風格上能夠加以提高會更加完滿。

對於貴刊的本期內容，本人尤為喜歡“安然，不用交稅的巨人”、“是什麼讓安然無法無恙”及“安然給中概股的啓示”三篇文章。通過閱讀貴刊可以了解到貴司的服務領域、市場定位及合作空間。如果有可能，希望與貴刊開展專業觀點的分享與合作。如有機會，本人將把貴刊推薦給我的同事。謝謝！

——徐偉 斐然資本

Re: 非常感謝徐先生對《宏傑季刊》的關注與支持，您填寫的調查問卷已收悉。正如您提到的，《宏傑季刊》以深度見長，我們不是簡單的提供行業資訊，而是對話題進行深度、全面的解讀。感謝您的建議，我們會相應加以考慮。





您好，我已收到您所郵寄的《宏傑季刊》，非常感謝。我瀏覽了貴司網站，網站上載有貴司多份刊物，我看到很多的法律同行對貴司的出版刊物評價很高。方便的話能否分別寄一期樣刊參閱一下呢，謝謝！

—— 賀翔 法律顧問 某外資企業

Re: 感謝您對宏傑及《宏傑季刊》的關注與認可，也是因為有如您一樣讀者朋友的支持，《宏傑季刊》從內容到版式一直在不斷的完善和提高。很高興之前與您在11月18日關於【中國企業香港上市前的公司架構規劃和重組】專業研討會上的短暫交流。根據您的要求，我們已將相關資料郵寄予您，“知識在於分享”，希望我們的知識能夠對您的業務有所助益。

《宏傑季刊》（2011秋季刊）我已經收到。我覺得本期《宏傑季刊》整體上很不錯，文章選題、專業深度和版式設計都很好。祇是有一點，建議貴刊可以考慮作一期“稅務專題”，對公司稅務進行全方位解讀。

—— 王立新 合伙人 浙江天冊律師事務所

Re: 感謝王律師對《宏傑季刊》的支持。本期刊物在安然事件十周年之際，從多個角度進行了全方位解讀，並結合當下中國概念股的境況對其進行專業評析，其中亦有涉及稅務知識。關於您的“稅務專題”意見，《宏傑季刊》（2011春季刊）題為“跨境併購中股權/資產轉讓的稅務問題”，正是關於稅務問題的專題，今後我們還會對其他涉稅問題予以研究、探討，敬請關注。

你好，《宏傑季刊》（2011春季刊）電子版我已收到。貴刊辦的很好，整體上都不錯，內容都是我們日常業務中所關心的問題。有鑒于此，我申請貴司能夠將以後每期刊物的紙質版郵寄給我。謝謝。

—— 呂建雷 律師 佩信科諾律師事務所

Re: 非常感謝呂律師對我們的認可。如您所言，我們的選題策劃都源自於跨境業務的實際操作，與涉外專業律師的日常工作息息相關。很高興宏傑及《宏傑季刊》能夠與業界同仁共享智識。我們已將本期刊物紙質版郵寄予您，並將於今後每期相應地郵寄予您，希望有更多交流。

我認為《宏傑季刊》（2011秋季刊）很好，通過閱讀貴刊可以了解到貴司的專業素養和品牌形象。對於貴刊的本期內容，本人尤為喜歡“是什麼讓安然無法無恙”和“安然給中概股的啟示”兩篇文章。如果有可能，希望與貴刊開展專業觀點和服務推廣的合作。此外，如果可以的話，希望能夠提供更多的實際操作案例以方便我們了解貴公司的服務質量及合作範疇。

—— 王依麗 浙江正大會計師事務所

Re: 謝謝您對宏傑及《宏傑季刊》的認可，本期刊物圍繞安然事件展開論述，比較側重會計、審計，希望對您的業務工作有幫助。我司根據自己的實際案例操作，有針對性的梳理完成了一些案例分析，如您有興趣，我們將很樂意與您分享。

Email us!  
Editorial@ManinvestAsia.com